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دانشکده مجازی و قطب علمی آموزش الکترونیکی پیشرفته در علوم پزشکی
معاونت آموزشی دانشگاه علوم پزشکی و خدمات بهداشتی درمانی شیراز

طرح درس «نام درس»

جدول شماره 1: اطلاعات کلی درس 
	اطلاعات درس

	نام درس: :  آمار استنباطی پیشرفته
	تعداد واحد:  2

	گروه هدف: کارشناسی ارشد  یادگیری الکترونیکی در علوم پزشکی
	پیش نیاز درس:  ندارد

	گروه آموزشی ارائه دهنده درس: آمار زیستی

	اطلاعات استاد مسئول درس

	نام و نام خانوادگی:   الهام هائم
	[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]مرتبه علمی:  استادیار
	گروه آموزشی: آمار زیستی

	اطلاعات تماس:
elhamhaem@gmail.com


.
	اطلاعات استاد همکار درس

	نام و نام خانوادگی:  
	مرتبه علمی: 
	گروه آموزشی: 

	اطلاعات تماس:
· نشانی محل کار: 
· ایمیل: 
· تلفن محل کار:  
· ساعات دسترسی به استاد 


.
	اطلاعات همکار مسئول درس

	نام و نام خانوادگی:  
	مرتبه علمی: 
	گروه آموزشی: 

	اطلاعات تماس:
· نشانی محل کار: 
· ایمیل: 
· تلفن محل کار: 
· ساعات دسترسی به استاد



جدول شماره2: معرفی درس 
	معرفی درس

	

	اهداف درس

	هدف کلی:.
1)  انواع متغیر ها را تشخیص دهد .
2) قادر به استفاده از شاخص های مناسب به منظور خلاصه سازی داده ها باشد. 
3) طریقه ورود داده ها به نرم افزار را فرا گیرد
4) نمودار های مناسب برای انواع متغیر های را در نرم افزار رسم نماید.
5) انتخاب بخشی از داده ها، کد گذاری مجدد، به دو نیم کردن داده ها، عملیات ریاضی بر روی متغیر ها را فرا گیرد. 
6) با مفهوم توزیع نرمال آشنا شود 
7) با مفهوم آزمون  های آماری آشنا شود.
8) با مفهوم انواع خطاهای آماری آشنا شود.  
9) با آزمون های آماری پارامتری شامل آزمون t مستقل، t زوجی، کای اسکوئر، انالیز واریانس، ضریب همبستگی آشنا شود. 
10) شرایط استفاده از آزمون های فوق را فرا گیرد
11) در صورت عدم برقراری مفروضات آزمونهای پارامتری، از آزمونهای ناپارامتری معادل استفاده نماید.   
12) آزمون های فوق را در نرم افزار SPSS انجام دهد.

	اهداف اختصاصی
· تعریف دقیقی از متغیر ارایه دهد.
· متغیر های کمی، کیفی، مستقل و وابسته را در مسایل کاربردی تشخیص دهد.
· مقیاس های اندازه گیری انواع متغیر ها را تشخیص دهد.
· نحوه محاسبه میانگین را توضیح دهد
· نحوه محاسبه میانه را توضیح دهد
· نحوه محاسبه واریانس را توضیح دهد
· نحوه محاسبه ضریب تغییرات را توضیح دهد
· نحوه محاسبه نسبت و درصد را توضیح دهد
· شاخص های فوق را یا استفاده از نرم افزار به دست آورد.
· ورود داده ها به نرم افزار را انجام دهد.
· متغیر ها را در نرم افزار تعریف نماید
· مشخص کردن ویژگی های متغیر را در نرم افزار انجام دهد.
· ویرایش داده ها را انجام دهد
· نمودار میله ای،  دایره ای، جعبه ای و پراکندگی را رسم نماید 
· انتخاب بخشی از داد ها با استفاده از دستور select در نرم افزار انجام دهد
· طبقه بندی یک متغیر کمی و تبدیل آن به یک متغیر کیفی را انجام دهد
· تبدیل یک متغیر کیفی K  حالتی به  m حالتی را انجام دهد
· عملیات جمع، میانگین، ضرب و ترکیب چندین تابع و عملیات ریاضی را انجام دهد
· تعریف توزیع نرمال
· تعریف رنج نرمال
· استفاده از توزیع نرمال برای به دست آوردن احتمالات
· آزمون فرضیه را تعریف نماید
· فرض صفر و مقابل را تعریف نماید
· خطای نوع اول را تعریف نماید
· خطای نوع دوم را تعریف نماید
· آزمون t مستقل را انجام دهد
· آزمون T زوجی را انجام دهد
· آزمون کای اسکوئر را انجام دهد
· آزمون ضریب همبستگی را انجام دهد
· آزمون آنالیز واریانس یک طرفه و دو طرفه را انجام دهد
· آزمون من-ویتنی را انجام دهد
· آزمون ویلکاکسون را انجام دهد
· آزمون دقیق فیشر را انجام دهد
· آزمون کروسکال والیس را انجام دهد
· مدل رگرسیون خطی را بر داده های مناسب برازش دهد و نتایج را تفسیر نماید
· از نرم افزار SPSS به منظور انجام تمامی آزمون های پارامتری و ناپارامتری فوق استفاده نماید 











	روش ارائه درس

	راهبرد آموزشی : 
روش تدریس آنلاین
· ارائه درس بصورت تئوری و عملی  با نرم افزار
روش تدریس الکترونیکی 
· ارایه فیلم اموزشی بهمراه اسلایدهای اموزشی (صوت و تصویر)






.
	منابع آموزشی

	منابع آموزشی اصلی
· روش‌های آماری در پژوهش مراقبت بهداشتی و کاربرد spss در تحلیل داده‌ها (آخرین چاپ)
· خوداموز گام به گام spss ، فاطمه افکاری 
منابع آموزشی کمکی
· اصول و روشهای آمار زیستی، نویسنده دانیل کول، مترجم دکتر سید محمد تقی آیت اللهی، انتشارات امیر کبیر،تهران 1385



.
	نوع ارزشیابی
	شیوه ارزشیابی دانشجو
	نمره

	ارزشیابی تکوینی
	فعالیت کلاسی و انجام پروژه
	2

	
	
	

	
	
	

	ارزشیابی پایانی 
	
	18

	ارزشیابی درس
	امتحان تئوری و عملی بصورت کتبی
	

	جمع کل 
	20
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جدول شماره 3: زمان بندی جلسات درس 
	گروه هدف: 
	سال ورودی: 
	زمان ارائه درس: 

	روز
	تاریخ
	ساعت
	عنوان جلسات
	استاد
	مکان
	روش ارائه

	1
	
	
	
	اشنایی با علم آمار و مفاهیم اولیه آماری
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آنلاین

	2
	
	
	
	معرفی نرم افزار SPSS و ورود داده ها
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آفلاین

	3
	
	
	
	روش پالایش داده ها در نرم افزار SPSS
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آفلاین

	4
	
	
	
	روش پالایش داده ها در نرم افزار SPSS
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آفلاین

	5
	
	
	
	آمار توصیفی در نرم افزار SPSS
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آنلاین

	6
	
	
	
	معرفی توزیع نرمال
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آفلاین

	7
	
	
	
	مقدمه ای بر ازمون فرض
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آفلاین

	8
	
	
	
	معرفی ازمون نرمال و روش های بررسی نرمال بودن داده ها
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آفلاین

	9
	
	
	
	معرفی ازمون تی مستقل و ازمون ناپارامتری معادل در  نرم افزار SPSS
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آفلاین

	10
	
	
	تعطیل

	11
	
	
	
	معرفی ازمون تی زوجی و ازمون های ناپارامتری معادل در  نرم افزار SPSS
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آنلاین

	12
	
	
	
	معرفی ازمون انالیز واریانس یک طرفه و ازمون های پسین و ازمون ناپارامتری معادل در  نرم افزار SPSS
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آفلاین

	13
	
	
	
	معرفی ازمون  کای اسکور و ضریب همبستگی در  نرم افزار SPSS
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آفلاین

	14
	
	
	
	معرفی رگرسیون خطی در  نرم افزار SPSS
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	آنلاین

	15
	
	
	
	امتحان پایان ترم
	دکتر الهام هائم 
	دانشکده پزشکی
	حضوری
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